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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

3 FEBRUARI 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  Agendapunt 5 schuift 

door naar volgende vergadering omdat nog afstemming heeft plaatsgevonden met 

portefeuillehouders De Gier en Japenga.  

2 Kennismaking nieuwe medewerkers 

Het college maakt kennis met de nieuwe strategisch bestuursadviseur, de adviseur 

onderwijshuisvesting en de financieel assistent.   

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 Opiniërende bespreking Vergroenen Alblasserdam 

Het college is enthousiast over de vergroening en de lijvigheid en inhoud van de plannen. 

De voorstellen zullen als hamerstuk doorgaan naar de vergadering van volgende week.  

4 Voortgang Opvang Ontheemde Oekraïners 

Het college krijgt een update van de voortgang in de zoektocht naar een nieuwe tweede 

locatie ter vervanging van de gesloten Jozuakerk. Op enkele dilemma's wordt richting 

gegeven waarmee de organisatie verder kan in de uitwerking van het voorstel.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

5 Kruising Dam / Marineweg & rioolaanpassingen - Informatienota 

Dit onderwerp schuift door naar de collegevergadering van 10 februari 2026. 

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

6 Zienswijze begrotingswijziging RVP JGZ - Voorstel                    

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met het versturen van de zienswijze op de begrotingswijziging RVP 

JGZ van de Dienst Gezondheid & Jeugd (DG&J). Het college besluit om: 

• 2. Vooruitlopend op de vergadering van de gemeenteraad het concept van de 
zienswijze toe te zenden naar het DB DG&J.  

Het college stemt in met de concept zienswijze en geleidt deze door aan de raad. De 

portefeuillehouder zal in het AB voorstellen dat het signaal naar het Rijk door de voorzitter 

van het DB DG&J wordt opgepakt.  

7 Ondertekening samenwerkingsovereenkomst 2026-2029 - 

Voorstel Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de nieuwe Samenwerkingsovereenkomst (SOK) Beschermd 

Wonen en Opvang (BW&O) met daarbij de oproep aan de samenwerkende 

gemeenten om in de aanloop naar 2028 artikel 9 lid 1 van de 
Samenwerkingsovereenkomst aan te vullen met een uitwerking van de afspraak: 

 
- op welke wijze het aantal beschikbare plekken en een weging van de zwaarte, van 

de diverse soorten zorg op basis van de gerealiseerde lokale intramurale en extramurale 

voorzieningen, worden bepaald. Hierbij wordt telkens gekeken naar peildatum 1 juli in de 

voorgaande jaren (t-2 en t-1) en een realisatie welke in verhouding tot de omvang en de 

opgave van een respectievelijke gemeente wordt geplaatst. 

- op welke wijze de  gemeenten in gezamenlijkheid (passend bij een model van 

partnerschap) tot het oordeel over de realisatie en de daarbij horende verdeling van de 

resterende middelen komen. 

• 2. In te stemmen met de investeringsagenda opgenomen in de nieuwe SOK. 

Het college stemt in met de samenwerkingsovereenkomst en geeft wethouder De Deugd 

mandaat voor ondertekening. 

Voor wat betreft het bod stemt het college in met het onderzoeken van de voorgestelde 

voorziening, met de randvoorwaarde dat deze volledig bekostigd wordt uit regionale 

middelen en geen lokale middelen nodig zijn. Dit onderzoek komt met een nadere 

uitwerking terug naar het college. Net als het bod op preventieve maatregelen.  

8 Zienswijze financiële verordening GR Sociaal - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met het versturen van de zienswijze op de financiële verordening 

GR Sociaal.  

Het college stemt in met de concept zienswijze en geleidt deze door naar de gemeenteraad.  
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OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

9 Afstemming Communicatie  

Het college stemt enkele actuele onderwerpen af met de bestuurscommunicatie adviseur. 

10 Aanscherpen archivering mailbox 

De gemeentesecretaris geeft een update over de aandacht in de organisatie voor goede 

archivering. Onderdeel van deze ontwikkeling is het gebruik van functionele mailboxen voor 

formele correspondentie en niet de persoonlijke mailbox. Deze beweging wordt in de 

nieuwe periode ook gemaakt voor het college. Het college geeft input op hun ervaringen in 

het gebruik van mail waar de secretaris haar voordeel mee kan doen.  

11 Voortgang Bedrijfsvoering Drechtsteden 

De gemeentesecretaris praat het college bij over het traject Transparante Financiering bij  

Bedrijfsvoering Drechtsteden. Op 10 februari a.s. moeten alle deelnemers hun afname voor 

2027 doorgeven en eind februari 2027 volgt dan het bericht wat voor kosten hierbij horen. 

Dat is wat sturen in de mist gelet op het feit dat eerst een nadeel van 9% moet worden 

ingelopen en dan een bezuiniging van 5% moet worden behaald. Insteek blijft het principe 

'lokaal tenzij'. Dus we organiseren bedrijfsvoeringstaken lokaal tenzij het specialistische 

kennis betreft of de taak in samenwerking evident goedkoper kan worden uitgevoerd. In dat 

geval onderzoeken we ook kleinere samenwerkingsverbanden. Zo is de functie projectleider 

Weerbaarheid samen ingevuld met Hendrik-Ido-Ambacht en Zwijndrecht.  

12 Mededelingen 

De gemeentesecretaris koppelt terug over de voortgang rond de Visie Sociaal Domein. Er is 

een goede opiniërende bijeenkomst met de raad geweest. Volgende week komt het voorstel 

terug naar het college voor vaststelling in de concept versie. Deze concept versie wordt 

opengesteld voor participatie met experts uit het veld. Vervolgens wordt die input verwerkt 

in een definitieve versie die naar de nieuwe raad gaat ter vaststelling. In het kader van het 

BOB model zou deze bijeenkomst met het veld ook goed door de raad kunnen worden 

georganiseerd in het kader van beeldvorming. Dit is aan het presidium. Het college steunt 

nog steeds deze lijn van handelen welke meer aansluit bij het document en de betekenis 

voor het veld dan de formele lijn van de inspraakverordening welke vooral reactief is.  

Vaststellen besluitenlijst 

13 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 27 januari 2026 

Het college stelt de besluitenlijst vast met twee aanvullingen.  
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Regionale ontwikkelingen 

15 Terugkijken AB GR Sociaal d.d. 29 januari 2026 

Wethouder De Deugd koppelt terug uit het AB van de GR Sociaal. Het SROI voorstel gaat 

naar de gemeenteraad. De extra uitgaven, welke de GR Sociaal had begroot, zijn door het 

AB taakstellend teruggebracht tot minder dan de helft.  

16 Vooruitblik AB SVHW d.d. 4 februari 2026 

Wethouder Pardo kijkt vooruit naar het AB SVHW. Met de aansluiting van de gemeente 

Geertruidenberg is een gesprek gevoerd over aanmaningen en weer één lijn gekozen.  

17 Vooruitkijken Smart Delta Donderdag d.d. 5 februari 2026 

Wethouders De Gier, Pardo en Japenga nemen het college mee in hetgeen er in hun 

bestuurlijk overleg op de agenda staat.  

18 Vooruitkijken Regionale Regiegroep d.d. 9 februari 2026 

Wethouders De Deugd en Pardo nemen het college mee in de inzet van de Regionale 

Regiegroep. Insteek van deze regiegroep was sturing te geven op de bestuursopdrachten 

in de regio. Dit blijkt bij meerdere samenwerkingen nodig maar in de praktijk lastig in de 

verhouding tot een AB.  

19 Rondje Regio 

Raadsaangelegenheden 

20 Vooruitkijken Bijeenkomst Stakeholders sportorganisatie d.d. 3 februari 2026 

Wethouder De Gier blikt vooruit naar de bijeenkomst met stakeholders uit de sport, welke 

op verzoek van de raad georganiseerd wordt. Stakeholders kunnen input meegeven aan de 

raad voor de Startnotitie Sportorganisatie.  

21 Vooruitblik Raadsvergadering d.d. 10 februari 2026 

Het college blikt vooruit naar de raadsvergadering. De meeste agendapunten betreffen 

hamerstukken.  
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Rondvraag 

22 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd benoemt de brand bij BonBon. Zij had piket maar is niet gebeld. De 

gemeentesecretaris meldt dat dit in de crisisorganisatie niet goed is gegaan en de aandacht 

heeft. De burgemeester vult aan dat hij het presidium zal informeren over de brand. 

Vervolgens meldt ze twee ontwikkelingen in de directie bij scholen. Dan het 

appeltaartconcert: een groot succes met 200 aanwezigen. Morgen zal ze de taalklas van de 

Turkse Vereniging bezoeken. En tot slot is volgende week weer de Techniekroute.  

Wethouder Japenga was vorige week vrijdag bij de bijeenkomst van ambassadeurs van 

impact. Een bijeenkomst om alertheid te vragen bij jonge verkeersdeelnemers die net hun 

rijbewijs hebben. Hopelijk neemt door extra aandacht het aantal verkeersslachtoffers weer 

af. Ook is hij met de burgemeester bij de Buitendienst geweest om hen te bedanken voor 

alle extra inzet bij de gladheidsbestrijding. De Provincie is op bezoek geweest om meer te 

horen over de doorfietsroute en de bijbehorende fietstunnel. Doorfietsroutes zijn een 

speerpunt van de provincie in het fietsbeleid dus wellicht komen er middelen beschikbaar 

om hieraan bij te dragen. En tot slot heeft hij gisteren wethouder De Gier vervangen bij een 

bijeenkomst van de Vereniging voor Zuid-Hollandse gemeenten over Omgevingsbeleid.  

Wethouder Pardo meldt dat er wat zaken spelen bij het Transferium waaronder de kap 

zonder vergunning van een groot aantal volwassen bomen.  

Wethouder De Gier dat hij van Merwestreek heeft begrepen dat alle woningen bij het project 

Fatimakerk zijn verkocht en binnenkort gestart zal worden met de bouw. En hij krijgt de 

voorzitter van de Welstandscommissie op bezoek.  

De burgemeester heeft vanmiddag de besloten zitting van het Centraal Stembureau en 

vrijdag de openbare zitting. Bij de landelijke burgemeestersconferentie is hij zeer 

geïnspireerd door het verhaal van Ybo Buruma over de ontwikkeling van de rechtsstaat. 

Ook heeft hij twee workshops bijgewoond over 'Polarisatie en wat is het algemeen belang?' 

en over 'Teamvorming bij het nieuwe college'.  

UITNODIGINGEN  

24 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

25 Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken.  
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SLUITING 

26 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering met dank aan een ieder voor de inbreng. 

De secretaris, De burgemeester, 


